Информация о фактических значениях показателей деятельности 
ГКУ НСО «ЦРР» за 2022 год
	События
	Вид работ

	Организация проведения конгрессно-выставочных мероприятий, форумов, круглых столов, бизнес-сессий, сессий стратегического планирования, в том числе подготовка проектов программ, концепций, планов и других документов, необходимых для организации проведения мероприятий. Организация PR-сопровождения и пригласительной кампании для проведения конгрессно-выставочных мероприятий, круглых столов, форумов, сессий

	Презентационный центр Правительства Новосибирской области
	Организована работа Презентационного центра для 36 рабочей встречи с участием представителей власти НСО в рамках мероприятий Экспоцентра; количество участников — 380 человек.

	Организация и проведение Информационных туров в туристической сфере
	Проведено 5 информационных туров для представителей туристического бизнеса субъектов РФ:

- «Новосибирская область. Сибирь здесь» для 10 представителей туристического бизнеса Приморского края, заключено соглашение между ТИЦ НСО и ТИЦ Приморского края;

- «Гастрогастроли в селе» для 25 представителей турфирм и отелей Новосибирской области;
- «Новосибирская область - территория здоровья» (санаторий «Озеро Карачи», дом отдыха «Бухта Лазурная») для 30 представителей медицинских организаций и заинтересованных туристических компаний из 6 регионов РФ;

- «Тропой науки» для 30 представителей туристических компаний и отелей Новосибирской и Кемеровской областей.

	Организация приема съемочных групп Российских телеканалов
	Организация работы по созданию сюжетов о Новосибирской области:

- телепередачи «Вместе-РФ!» телеканала Совета Федерации, презентованы основные туристические возможности города Новосибирска, Искитимского, Сузунского и Новосибирского районов;
- «Руссо Экспрессо» (ранее «Орел и решка», телеканал Пятница)

- телепередачи «Поехали» Первого канала;

- авторской телепередачи Дмитрия Крылова «Непутевые заметки»;

- для ГТРК-Новосибирск (Россия 1, Россия 24).

	IX Международный форум технологического развития «ТЕХНОПРОМ»
	- Проведена работа по организации подписания 79 соглашений на общую сумму 1 530 731 300 рублей;

- организована работа презентационного центра Правительства НСО;

- организована работа мобильного стенда ТИЦ НСО: проведены консультации о туристических ресурсах НСО более чем 700 посетителям Форума.

	Прием делегации в рамках бизнес-миссии из г. Москвы в г. Новосибирске


	- Организована встреча делегации в аэропорту, экскурсионная программа с сопровождением, предоставлены специальные тарифы на проживание и аренду площадки проведения, оперативно решены организационные вопросы;

- проведена пригласительная кампания среди туристического бизнеса НСО для участия в презентации туристической привлекательности г. Москвы. Приняли участие более 100 человек;

- осуществлена фотосъемка официального мероприятия.

	Организация подготовки аналитических отчетов, разработки проектов планово-прогнозных документов по инвестиционной тематике, развитию территории и туризма в Новосибирской области, реализации кластерной политики Новосибирской области. Актуализация государственного реестра инвестиционных проектов, реализуемых на территории Новосибирской области

	Разработка и подготовка материалов, необходимых для реализации инвестиционных проектов
	- Проведен анализ отчетов инвестиционных уполномоченных муниципальных, городских округов НСО. Разработана и направлена в МЭР НСО новая типовая форма отчета. Оказано содействие МЭР НСО в подготовке к совещаниям с инвестиционными уполномоченными МРиГО НСО;

- проведен и направлен в МЭР НСО анализ отчетов инвестиционных уполномоченных муниципальных, городских округов НСО и их соответствия требованиям инвестиционного стандарта за 2022 год;
- подготовлены предложения по масштабным инвестиционным проектам:

· «Создание машиностроительного завода пищевого оборудования», реализуемому ООО «Сибтехфарм»; 

· «Строительство Научно-производственного комплекса площадью около 16 000 м2», реализуемому ООО «ОКСИАЛ АДДИТИВС НСК»; 

· «Организация производства косметических средств, а также инструментов и оборудования, применяемых в медицинских целях», реализуемому ООО «Галлант»;

· «Создание и развитие промышленно-логистического парка «Восточный», реализуемому АО «УК «ПЛП Восточный»;

· «Строительство комплекса промышленных зданий для производства геофизического оборудования по адресу: 2-ая Юргинская г. Новосибирск», реализуемому ООО НППГА «Луч»;

· «Организация производства артемизинина и артемизининовой кислоты», реализуемому ООО «Сиббиотех»;

· «Развитие комплекса битумного производства со строительством битумного терминала», реализуемому ООО «Сибирская Нефть»;

- принято участие в подготовке 3-х дополнительных соглашений к договору о предоставлении из областного бюджета НСО бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства.

	Подготовка аналитических отчетов и материалов (информации для пояснительных записок) 
	- Осуществлена актуализация государственного реестра в части раздела «Проекты ГЧП и МЧП» по итогам 2022 года;

- осуществлена актуализация Реестра инвестиционных проектов НСО, раздел «Масштабные инвестиционные проекты»;

- подготовлена пояснительная записка по итогам развития НСО за 2022 года в ГЧП;

- проведена аналитика финансовой отчетности АО «УК «ПЛП», АО «УК «Биотехнопарк», АО «АИР» по итогам работы за 2021 год, подготовлена и направлена в МЭР НСО пояснительная записка;
- подготовлена и направлена в МЭР НСО информация по кластерной политике для аналитической записки об основных параметрах прогноза и приоритетах социально-экономического развития НСО на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;

- проведена проверка отчетов об использовании бюджетных инвестиций, предоставленных в объекты капитального строительства акционерному обществу «Управляющая компания «Промышленно-логистический парк» за счет средств областного бюджета НСО за 2022 год;

- подготовлен и направлен в МЭР НСО ежегодный отчет «О результатах реализации парковой политики НСО» за 2021 год;

- подготовлена и направлена в ГАУ НСО «НСО фонд поддержки науки и инновационной деятельности» информация об исполнении пунктов дорожной карты по реализации НТИ в НСО на 2021-2022 годы.

	Организация подготовки предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства Новосибирской области, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной и туристической деятельности на территории Новосибирской области

	Правовая экспертиза проектов нормативных правовых актов Минэкономразвития НСО
	- Принято участие в разработке НПА по КНД, внесение изменений (370-п, 501-рп, 187-р, 204-п, 192-р, 309-п, 58-п, 187-р, 204-п, 309-п, 192-р); 

- принято участие в разработке 5 проектов постановления Правительства НСО;
- принято участие в разработке 4 проектов приказов МЭР НСО;

- принято участие в разработке 1 проекта распоряжения Правительства НСО;
- проведена правовая экспертиза 4 дополнительных соглашений к Соглашению об осуществлении деятельности на ТОСЭР «Горный», «Линево».

	Подготовка предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства НСО, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной деятельности на территории НСО
	- Принято участие в согласовании 12 проектов распоряжений Губернатора НСО;

- принято участие в согласовании 9 проектов постановления Губернатора НСО;

- принято участие в согласовании 12 проектов постановления Правительства НСО;

- принято участие в согласовании 1 проекта распоряжений Правительства НСО;

- принято участие в подготовке 18 заключений об ОРВ проектов НПА НСО;

- принято участие в согласовании 53 проектов НПА НСО;

- принято участие в подготовке 2 заключений об экспертизе действующих НПА НСО;
- принято участие в координации работы НСО по ОРВ проектов федеральных НПА: 20 проектов ФЗ; 3 проекта постановления Правительства РФ; 3 проекта приказов министерств РФ;
- принято участие в доработке 8 сводных отчетов, в т.ч. отчетов Минтранса НСО, Минприроды НСО, отдела реализации инфраструктурных проектов и ГЧП управления инвестиционной политики МЭР НСО;
- принято участие в формировании пакета документов для проведения экспертизы 3 НПА НСО.

	Подготовка проектов концепций стратегий, программ, планов, заключений и других документов по вопросам социально-экономического развития Новосибирской области, реализации инвестиционной политики, улучшения инвестиционного климата, продвижения туристического потенциала региона, реализации кластерной политики Новосибирской области

	Реализация Регионального экспортного стандарта 2.0
	- Проводится работа с 49 предприятиями, заключившими соглашения с ГКУ НСО «ЦРР» об использовании товарного знака «Made in Novosibirsk region».

	Научно-производственный кластер «Сибирский наукополис»
	- Проведен мониторинг показателей реализации Стратегии НПК «Сибирский наукополис» за 2021 год, направлен отчет в МЭР РФ;
- актуализирована информация о НПК «Сибирский наукополис» в каталоге «Инновации для жизни» для «Площадки открытых коммуникаций «OpenBio-2022».

	Работа с поручениями Минэкономразвития НСО
	- Актуализированы туристические видеоролики «Новосибирская область. Сибирь здесь» в количестве 5 штук, инвестиционный ролик «Куда инвестировать в НСО», и ролики о Новосибирской области в соответствии с брендбуком «Новосибирь 85»;

- актуализирован ролик «Инвестируй в Новосибирскую область» для презентации в Армении;

- проделана работа по замене субтитров в 3 туристических роликах на английский, китайский, испанский языки;

- разработаны несколько видов экскурсионных программ, сделан макет афиши событий на дни пребывания для участников и организаторов регионального этапа форума «Сообщество» Общественной палаты РФ;

- проделана работа по приему делегации из Казахстана: организовано сопровождение, проведена пригласительная кампания на роуд-шоу с представителями из АО «НК Kazakh Tourism», подписано соглашение между ТОО «ТИЦ города Алматы» и ТИЦ НСО;

- подготовлена и направлена в МЭР НСО аналитическая записка к отчету о ходе реализации ГП «Развитие туризма в НСО» за 2022;

- актуализированы реестры туристических фирм (262) и средств размещения НСО (411) – информация для рабочего использования;

- подготовлена и направлена информация в Ростуризм на включение мероприятий в Национальный календарь событий 2022 год;

- подготовлен и направлен в АНО «НЦ ГЧП» запрос о сборе данных для расчета ГЧП-Рейтинга городов РФ;

- принято участие в организации фотовыставки к 85-летию НСО «Открой для себя Новосибирь» в Новосибирском художественном музее: заключено соглашение, напечатаны фотографии и афиши, подготовлены тексты описания к фотографиям, принято участие в открытии фотовыставки;

- принято участие в международном форуме-выставке «ОТДЫХ Leisure 2022», презентована туристическая привлекательность региона в преддверии празднования «Новосибирск – Новогодняя столица России», принято участие в деловой программе форума;

- подготовлен календарь туристических событий 2023 НСО для НАИТО;

- на сайте Правительства НСО было опубликовано 14 релизов Минэкономразвития НСО;

- в телеграм-канале «Новосибирь» опубликовано 4 новости Минэкономразвития НСО;

- в социальных сетях Правительства НСО Вконтакте и Одноклассники опубликовано 7 новостей в каждой соцсети;

- работа с запросами представителей СМИ. За октябрь-декабрь 2022 года было отработано порядка 10 запросов от изданий: «Экспорт в лицах», «Собака.ру», «Атас.инфо», «Коммерсант», «Вестник экономики», «Деловой квартал», РБК, Эксперт и другие.

	Подготовка информационно-аналитических материалов для оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области и экспертизы нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Организация публичных консультаций и обобщение их результатов в рамках экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской деятельности

	Подготовка информационно-аналитических материалов для ОРВ, организация публичных консультация и обобщение их результатов в рамках экспертизы НПА
	- Подготовлено заключений об ОРВ проектов НПА НСО: на 3 проекта постановления Правительства НСО, на 1 проект приказа инспекции Госстройнадзора НСО;

- подготовлено и размещено 16 пресс-релизов на: сайте orv.gov.ru; странице МЭР НСО;

- принято участие в подготовке 76 проектов писем (КНД);

- принято участие в подготовке 16 проектов писем (ОРВ);

- подготовлен 1 проект служебной записки (КНД);

- осуществление мониторинга сайтов региональных КНО на предмет размещения информации;

- осуществление актуализации НПА и методических материалов по КНД на сайте МЭР НСО;

- мониторинг соблюдения ОИОГВ НСО моратория на проведение проверок (КНД) на еженедельной основе;

- осуществление мониторинга ИС monitoring.ar.gov.ru;
- размещение рейтинга и итоговой оценки по KPI КНД ОИОГВ НСО на сайте Правительства НСО;

- осуществлена работа с ЕРВК;
- консультирование ОИОГВ НСО и ОМСУ НСО по вопросам КНД;

- консультирование ОИОГВ НСО по вопросам ОРВ;
- принято участие в согласование цифровых стандартов (КНД) - Министерства культуры НСО по региональному государственному контролю (надзору) за состоянием Музейного Фонда в РФ на территории НСО и направление замечаний ответственному должностному лицу для дальнейшего устранения; Минтранса НСО, Департамента по тарифам на предмет соответствия законодательству о контрольно-надзорной деятельности;

- консультирование ОИОГВ НСО по вопросам оценки применения обязательных требований: Минтруда и соцразвития НСО; Миннауки НСО; Минфин НСО; государственная архивная служба НСО; инспекция государственного строительного надзора НСО;

- контроль за размещением на сайте МЭР НСО ЗОРВ заключений об ОРВ, экспертизе;
- принято участие в разработке плана оценки применения НПА НСО, содержащих обязательные требования.

	Оказание консультативной и информационной поддержки субъектам инвестиционной, инновационной и туристической деятельности, организациям-участникам кластеров Новосибирской области, включая деятельность Туристско-информационного центра Новосибирской области и Центра кластерного развития Новосибирской области

	Развитие Туристско-информационного центра Новосибирской области
	- Обработаны обращения и/или проведены консультации: в VK – 372, в Instagram – 9 000, Telegram – 2288, по телефону – 499, в офисе ГКУ НСО «ЦРР» – 119, по электронной почте – 136, WhatsApp – 30, в чате мобильного приложения – 45, на стойке ТИЦ НСО на IX Международном форуме технологического развития «ТЕХНОПРОМ» – 700, по форме на сайте trip2sib.ru – 2;

- проделана ежедневная работа по написанию 85 уникальных статей для групп в социальных сетях;

- проведено 6 розыгрышей в социальных сетях с общим числом участников около 5 000 человек;

-  количество подписчиков в социальных сетях на конец 2022 года: VK – на 27 373, Telegram – на 6 982;
- проведена работа по продвижению НСО посредством проекта «Императорский маршрут»;
- проведена работа по размещению статьи-интервью о работе ТИЦ НСО в социальных сетях как лучшая практика продвижения региона для портала «FutureНСК»;

- разработан гастрономический путеводитель по Новосибирску;
- проведена работа по продвижению проекта «Карта гостя НСО» и взаимодействию с партнерами: привлечено к участию 6 компаний (всего – 75);

- разработаны макеты туристических карт города Искитима и Искитимского района и Академгородка: определены ключевые точки притяжения дестинации; разработан дизайн карты; проведена работа с местными администрациями;

- разработан барный путеводитель по Новосибирску;

- разработан путеводитель баз отдыха по НСО;

- разработан путеводитель по площадкам международной акции «Ночь музеев-2022»;

- разработана и напечатана «Памятки туриста» с указанием рекомендованных мест посещения и интернет-ресурсов ТИЦ НСО (использовалась на мероприятиях: «Технопром», «День Томича», международный форум-выставка «ОТДЫХ Leisure 2022», г. Москва и в офисе ТИЦ НСО);

- подготовлена и направлена в Ростуризм информация по осенним подборкам мест отдыха в НСО в рамках проекта «Лендинг Осень»;

- собрана и направлена в Ростуризм информация о туристических маршрутах для лиц с ограниченными возможностями здоровья;

- принято участие в III Всероссийском Съезде ТИЦ, проведена презентация региона перед участниками Съезда;

- принято участие во Всероссийской премии «Маршрут года», по итогу которой ТИЦ НСО вышел в окружной финал в номинациях:

· Лучший онлайн-маршрут в городе «Тропой науки»;

· Лучший путеводитель «Гастрономический путеводитель по Новосибирску»;

- осуществлен подбор зимних фотографий НСО для международного туроператора «Серебряное кольцо» для размещения на туристическом сайте www.silver-ring.ru;

- проведена работа по популяризации деятельности ТИЦ НСО и туристической привлекательности региона посредством радиостанций «Дача» (конкурс), «Маяк» (рассказы о туристической привлекательности районов НСО с предоставлением фотографий для публикаций в соцсети), «Радио 54» и портала ВН.ру (об аудиогиде «Тропой науки») телевидения «Россия-24» (сюжет об аудиогиде «Тропой науки», 1 месте всероссийского конкурса и научном туризме);

- принято участие в деловом форуме «Продвижение территорий (23-26 ноября в Санкт-Петербурге): налажены контакты с руководством НП «НАИТО» и регионами России;
- осуществлен переезд ТИЦ НСО в новый офис в соответствии с рекомендациями ГОСТ Р 56197-2014 «Туристские информационные центры. Туристская информация и услуги приема. Требования» (осуществлен ремонт в фирменных цветах и брендбуке НСО, закуплена необходимая мебель, техника и картины с изображением природных локаций региона для осуществления эффективной и бесперебойной работы сотрудников ТИЦ НСО и максимально привлекательной презентации туристических ресурсов региона, проделана работа по непосредственному переезду, установке мебели и технике и запуску работы ТИЦ НСО в новом офисе);
- принято участие во всероссийском конкурсе «Лучший ТИЦ», по результатам которого ТИЦ НСО вошел в ТОП-10 лучших ТИЦ в России.

	Регулярное информирование организаций-участников кластеров
	- Информирование (рассылка, новости на сайтах) не менее 1 раза в неделю участников НПК «Сибирский наукополис», других кластеров и протокластеров о новых мерах государственной поддержки как на региональном, так и на федеральном уровнях, о различных семинарах и конгрессно-выставочных мероприятиях России и Мира;

- ведение telegram-канала и социальных сетей;

100-летие Чуйского тракта:
Записан аудиогид по маршруту Чуйского тракта по НСО: 

- аудиогид размещен на сайтах izi.travel.ru и trip2sib.ru;
- разработан дизайн, изготовлены и при поддержке МЭР НСО размещены на рекламных конструкциях города Новосибирска, баннеры «100 лет Чуйскому тракту»;

Десятилетие науки и технологий в Российской Федерации:
- для самоорганизованных туристов разработан аудиогид «Тропой науки» по наиболее интересным местам Академгородка г. Новосибирска, который размещен в открытом доступе на туристическом портале trip2sib.ru, в мобильном приложении «Новосибирская область» и международной платформе izi.travel;

- разработан макет и произведена печать туристических карт по Академгородку г. Новосибирска.

	Представление инвестиционного и туристического потенциала Новосибирской области на российских и зарубежных коммуникативных площадках. Обеспечение участия делегаций Новосибирской области в выставках, форумах, конференциях, презентациях. Сбор и обработка информации для презентационных материалов о Новосибирской области. Подготовка, актуализация и размещение материалов по инвестиционной тематике и по вопросам реализации кластерной политики Новосибирской области в печатных средствах массовой информации, интернет-ресурсах, электронных СМИ и т.д. Разработка и подготовка информационных материалов для потенциальных инвесторов

	Участие в выставках, форумах, конференциях, презентациях
	- В составе региональной управленческой команды принято участие в методической программе Минпромторга России «PROКЛАСТЕРЫ». В рамках методической программы принято участие в очной сессии «Защита проектов» 29 ноября на площадке Технопарка «Калибр» в Москве. Экспертным жюри дана высокая оценка развития кластера «Цифровая энергетика» и рекомендация подать заявку для прохождения аккредитации кластера в Минпромторге России.
-  принято участие в туристической выставке «Интурмаркет» (12-14 марта) и MITT;
-  принято участие в финале международного фестиваля-конкурса туристских видео, фото и анимации «Диво Евразии». Результаты:

· 1 место в номинации «Вертикальные видеоролики о туризме (до 30 секунд) – проект «В Новосибирскую область на каникулы»;

· 2 место в номинации «Рекламные ролики» (до 60 сек.) - видеоролик «Лето здесь, Новосибирская область»;

· 2 место в номинации «Промышленный туризм» - видеоролик «Наука здесь, Новосибирская область»;
-  принято участие в профессиональном туристском конкурсе «Лучший туристский портал — 2021» (организован Торгово-промышленной палатой РФ). Результат: заявленные проекты признаны победителями:

· туристический портал НСО www.trip2sib.ru в номинации «Туристский портал региона»;

· аккаунт «Сибирь здесь» в социальной сети «ВКонтакте» в номинации «Туристский контент в социальных сетях»;
-  принято участие в ежегодном Всероссийском конкурсе проектов в сфере гастрономического туризма 2022;
-  принято участие во Всероссийском Форуме Гастрономического туризма, 22-23 сентября, г. Владивосток. Результат: 
· 2 место «Гастропутеводитель по Новосибирску» (проект ТИЦ НСО); 
· 1 место проект «Гастроинкубатор» (ФРиО Сибири);
-  проделана работа по продвижению региона в рамках Всероссийской туристской премии «МАРШРУТ ГОДА» 31 октября-2 ноября, г. Уфа:

· проведена очная защита проектов с презентациями в окружном этапе премии 22-23 сентября в г. Новокузнецке, результаты: проект Гастропутеводитель по Новосибирску получил место 2, онлайн-маршрут «Тропой науки» получил 2 место и выход во всероссийский финал;

· проведена очная защита проектов на всероссийском финале премии, в результате которой онлайн-маршрут «Тропой науки» получил 1 место;
-  принято участие во Всероссийском конкурсе проектных команд в сфере государственного управления, разработки и реализации региональных туристических стратегий, 30-31 октября, г. Москва. Результат: проект Научно-популярный туризм в НСО получил 2 место.

	Ведение туристического портала Новосибирской области, интернет-ресурсы и мобильное приложение
	www.turizm.nso.ru:

-
написаны материалы для турпортала, отработаны инфоповоды от Туристско-информационного центра НСО; 

- проведена работа по написанию статей и подбору фотоматериалов и их размещению в раздел «Новости» – 59;

- размещены новые или актуализирована информация об уже размещенных туристических объектах – 66;

- проведена работа по размещению и актуализации календаря событий: добавлено 228 события;

- подготовлены и размещены еженедельные материалы проект, «Weekend-гид»;

- актуализирован и размещен региональный туристический реестр НСО;

- проведена работа по размещению и актуализации анонсов конгрессно-выставочных мероприятий в разделе «Бизнесу» (3).

- добавлены 13 новых объектов в «Карту гостя»;

Итог работы: количество визитов – 37 333.
Мобильное приложение

- размещена и актуализирована афиша 235 событие;

- отредактировано 317 объектов;

- добавлено 118 новых объектов, в том числе аудиогид по Академгородку «Тропой науки»; 
- добавлен новый раздел «Новогодняя столица России» с подразделами: «Афиша мероприятий», «Партнеры», «Маршруты и экскурсии», а также сформирован новый путеводитель-раздел «Dog-friendly»;

- добавлено 16 новых объекта в «Карту гостя»;

- организовано еженедельное push-уведомление пользователей приложения, проект «Weekend-гид».

Скачиваний приложения за период – 4 097.

www.trip2sib.ru:

- проведена работа по наполнению туристического портала trip2sib:
· проделана работа по переводу сайта на английский язык, в том числе плашек;

· подготовлены и размещены текстовые материалы и фотографии для портала: всего 94 объектов в подразделах «Где остановиться», «Чем заняться», «Где поесть», «Оздоровление и лечение» раздела «Путеводитель»;

· подготовлены и размещены текстовые материалы и фотографии для портала: всего 2 маршрута в подразделах «Семейные экскурсии», «Тур выходного дня» раздела «Маршруты и экскурсии»;

· размещены еженедельные материалы «Weekend-гид»;

· подготовлены и размещены текстовые материалы и фотографии для Календаря событий: всего 67;

· актуализированы иконки и плашки;

· проведена работа по взаимодействию с исполнителем работ для продвижения портала trip2sib.ru  в сети Интернет и отчета по выполнению контракта. 

Результаты по продвижению: 100 865 приведенных посетителей за весь период продвижения. Сайт индексируется в ТОП-10 более чем по 85 запросам поисковой системы Яндекс. 

Количество визитов за год – 129 668.

Russia.Travel 

- размещено: статьи - 9, активности - 7, афиша -10, маршруты - 1, объекты туристического показа - 7, события в Информационный бот Ростуризма в Telegram – 14.
Общее:

- Размещено 53 события на портале «Новосибирь» 85.nso.ru;

- проведена работа по наполнению портала RUSSPASS: маршруты (4), объекты туристического показа (41);
- проделана работа по ведению аккаунта и канала в социальных сетях:

· запрошено 120 авторских фотографий для использования в социальных сетях ТИЦ НСО с указанием авторства;

· проделана ежедневная работа по написанию уникальных статей для групп в социальных сетях в сумме 244 штук;

· проведена работа с обращениями подписчиков в социальных сетях: в VK – 5754, Telegram – 653;

· проведено 26 розыгрышей в социальных сетях с общим числом участников около 21900 человек;

увеличено количество подписчиков в социальных сетях: Вконтакте – на 10 439, Telegram – на 5900;

- размещены материалы «Weekend-гид» на trip2sib.ru и turizm.nso.ru на еженедельной основе.

	Подготовка (актуализация) информационных материалов инвестиционной тематики и вопросам реализации кластерной политики на интернет-ресурсах
	- Подготовлен и размещен новостной контент на сайте МЭР НСО, странице МЭР НСО в Facebook и Инвестиционном портале НСО, проведена актуализация информации на сайтах;

- осуществлен мониторинг ГАИС «Управление» в соответствии с запросами, направленными в адрес ОИОГВ НСО, муниципальных районов и городских округов;

- актуализированы проекты ГЧП в ГАИС «Управление»;

- размещены проекты в сервисе «База проектов» платформы «РОСИНФРА»;

- подготовлен и размещен новостной контент на странице в социальных сетях: https://vk.com/clustersnso, https://t.me/clustersnso;

- подготовлен и размещен новостной контент для кластерного портала Новосибирской области http://cluster-nso.ru;
- подготовлен и размещен новостной контент для портала Научно-производственного кластера «Сибирский наукополис» http://icnso.ru/.

	Отсутствие непогашенной (неурегулированной) просроченной кредиторской задолженности по государственным контрактам (договорам) на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд

	Недопущение возникновения непогашенной (неурегулированной) просроченной кредиторской задолженности по государственным контрактам (договорам) на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд
	Непогашенная (неурегулированная) просроченная кредиторская задолженность по государственным контрактам (договорам) на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд - отсутствует.


